Calcule I'expression A = 5x(y +2) pour x =3

et}) =4.

A= 5.\'(}’ +2)

on rajoute les signes x sous-entendus :
A=5XXX v+ 2)

on remplace les lettres par leur valeur :
A=5x3x(4+ 2)

on calcule :

A=15x 6

A=90

~. Calcule la valeur de B et de Z pour x = 5.

B = 20x EZ:9x

B=20X ... fz:....ﬁ?@..@. ...................
| —

B:joo ;Z=LID ........................

2. Calcule la valeur de M et de A pour y = 10.

M=5p+3 |A=8y-25

M=5x .40 +3 la=8x.40.-25 .5
M=.50. +3 la= Boe. A5 s
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+. Calcule la valeur de Tet Y poura =2 et b = 3.
T=7a+3p-3 Y=3a-7h+4

T=A4 92 |ly=6C =2+ Y% ..
S N R Y= A0 - 24 ...
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et ’Siilc;[e la valeur de M, de E et de R pour m =5

M:7m+10n+mn

E=8n—-4m — 6mn

BT R L RO A s 0t B

B TE W TR B o 5 4 = OISO
i, 5,)9_'7»??0

0

:/’K&Jr A 38EGEE S s st
sy B el S IR Tk s SN :

E

On considére ABC un triangle équilatéral dont la
mesure du coté est représentée par la lettre x.

. Trace un A
schéma a
main levée.

H C
Y/
DL
« Exprime, sous une forme réduite, le périmetre de

ce triangle en fonction de x.

On considére le rectangle ROSE de largeur £ et

de longueur L. R L -
- Trace un
schéma a v
main levée. R
€ 1 ——H#—yL |

. Exprime le périmetre du rectangle ROSE en
fonction de L et de ¢, sous une forme réduite.

. Calcule le périmétre de ce rectangle pour
L=4cmetf=3,5cm.

LE ROLE DE LA LETTRE ET DU SIGNE EGAL » A




